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Výtah ze zápisu – řádné jednání Rady ERÚ

17.09.2024 

Na jednání byli přítomni 4 členové/členky Rady ERÚ. 

Projednáno 

1) Program řádného jednání Rady ERÚ 

Rada ERÚ schválila program řádného jednání Rady ERÚ. 

2) Zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 03.09.2024 

Rada ERÚ schválila zápis z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 03.09.2024. 

3) Výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 03.09.2024 

Rada ERÚ schválila výtah ze zápisu z řádného jednání Rady ERÚ ze dne 03.09.2024. 

4) –  9) Rozhodnutí o opravných prostředcích 

1.  Rada ERÚ projednala rozklad podnikající fyzické osoby J. Š. – TEPELNÉ IZOLACE proti 
usnesení ERÚ ve věci odložení podání, kterým se J.Š. domáhal vydání závazného stanoviska 
podle § 149 správního řádu ve věci stanovení, zda parametr vnitřního prostoru distribuční 
elektrické stanice je či není nedostatek v rozporu s Pravidly provozování distribuční soustavy 
a s bezpečnostními zásadami na ochranu obecných zájmů. Rada rozklad zamítla a napadené 
usnesení potvrdila.  

2.  Rada ERÚ projednala rozklad proti usnesení ERÚ ve věci odložení návrhu pana L. W. na 
vydání rozhodnutí o určení  doby trvání smlouvy uzavřené mezi ním a společností ČEZ Prodej, 
a.s. Rada rozklad zamítla a napadené usnesení potvrdila. 

3.   Rada ERÚ projednala rozklad proti usnesení ERÚ, kterým byl odložen návrh pana P. B., aby 
bylo společnosti ELYN ENERGIE a.s. uloženo splnit povinnost ze smlouvy o výkupu, a to 
doplatit mu nevyplacenou částku z chybného vyúčtování. Rada napadené usnesení zrušila 
a vrátila věc k novému projednání. 

4.   Rada ERÚ projednala rozklad pana M. K. proti rozhodnutí ERÚ o zamítnutí návrhu na určení 
trvání smluvního vztahu se společností ČEZ Prodej, a.s. Rada napadené rozhodnutí zrušila 
a vrátila věc k novému projednání. 

5.   Rada ERÚ projednala rozklad společnosti S-A-S STAVBY spol. s r.o. proti rozhodnutí ERÚ, 
kterým byla uznána vinnou ze spáchání přestupku a byla jí uložena pokuta spolu s povinností 
nahradit náklady řízení. Rada napadené rozhodnutí ve výroku I. změnila ve smyslu upřesnění 
a ve výroku II. a III. rozklad zamítla a rozhodnutí potvrdila. 

6.   Rada ERÚ projednala žádost pana J. Š. – TEPELNÉ IZOLACE o obnovu řízení, v němž byl 
pravomocně zamítnut jeho návrh, aby společnost ČEZ Prodej, a.s., plnila povinnosti ze 
smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítí VVN a VN. Rada žádost zamítla. 

  


